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Απόσπασμα  από  το  πρακτικό  της  1ης συνεδρίασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Θέμα: Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 64 του Ν. 3852/2010)

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 1

Από  τα  πρακτικά  της  με  αριθμό  1/2011,  ειδικής συνεδρίασης  του
Δημοτικού  Συμβουλίου Πλατανιά την Κυριακή 2 Ιανουαρίου 2011, το οποίο
συγκλήθηκε  με  την  υπ'  αριθμ.  8605/24-12-2010  έγγραφη  πρόσκληση  του
συμβούλου  του  επιτυχόντος  συνδυασμού  που  έχει  εκλεγεί  με  τις
περισσότερες  ψήφους  κ.  Σολιδάκη  Γ.  Εμμανουήλ,  κατά  τις  διατάξεις  του
άρθρου  64  του  Ν.3852/2010  (ΦΕΚ  Α'  87),  η  οποία  επιδόθηκε  και
δημοσιεύθηκε  νόμιμα,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  67  του
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Παρόντος  και  του  Δημάρχου  κ.  Μαλανδράκη  Ιωάννη,  διαπιστώθηκε
από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση παραπάνω αναφερόμενο Δημοτικό
Σύμβουλο ότι  υπήρχε απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο είκοσι  επτά  (27)
μελών παραβρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος

2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος

3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 

4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος

5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος

6. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος

7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη

8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης

9. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 

10. Μαυρογένης Σταμ. 

Παναγιώτης

11. Μπομπολάκης Γεωργ. 

Χαρίτων

12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   

13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ

14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης

15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας

16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος

17. Νικηφοράκης Γεωργ. 

Στυλιανός 

18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 

19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη 

(Ελίνα) 

20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 

21. Πραματευτάκης Ιωάν. 

Χρήστος 

22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος

23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 



24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 

25. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 

26. Αρναντωνάκης Δημ. 

Ξενοφών 

27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Ο  προεδρεύων  Σύμβουλος  κάλεσε  το  Συμβούλιο  να  προβεί  στην  εκλογή  των
τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διετία 2011- 2012,
στην  ειδική  αυτή  συνεδρίαση,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  64  του
Ν.3852/2010. 

Στο σημείο αυτό ζήτησε και έλαβε τον λόγο ο Δ.Σ. της μειοψηφίας και επικεφαλής
της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση  Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ, ο οποίος δηλώνοντας την αντίθεσή του στην συγκεκριμένη διαδικασία η
οποία, όπως χαρακτηριστικά είπε είναι απόρροια της αντιδραστικής νομοθεσίας των
κυβερνήσεων του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και της Ν.Δ., δήλωσε ότι θα ψηφίσει «λευκό» και τούτο
διότι όπως είπε, το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου που θα αναδειχθεί από την
ανωτέρω διαδικασία είναι κατ’ επίφαση συλλογικό όργανο δεδομένου ότι η λειτουργία
που διέπει την εκλογή και λειτουργία του βασίζεται στην «αρχή του ενός» και όχι στις
αρχές της δημοκρατίας και της συλλογικότητας.

Στην συνέχεια ο  προεδρεύων Σύμβουλος κ. Σολιδάκης Εμμανουήλ ανέφερε ότι ο
Πρόεδρος θα προταθεί από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό, ο Αντιπρόεδρος από τη
μείζονα παράταξη της μειοψηφίας και ο  Γραμματέας από τις λοιπές παρατάξεις της
μειοψηφίας.  Επισήμανε  δε,  ότι  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  Ν.  3852/2010  οι
Αντιδήμαρχοι  δεν  μπορούν  να  εκλεγούν  μέλη  του  Προεδρείου  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  και  κάλεσε  όλους  τους  Συμβούλους  της  δημοτικής  παράταξης  της
πλειοψηφίας  να  αποσυρθούν  προς  το  αριστερό  μέρος  της  αίθουσας,  ώστε  να
αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  Ταυτόχρονα, κάλεσε
τα μέλη της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας να αποσυρθούν προς το δεξί μέρος
της  αίθουσας  και  να  αναδείξουν  τον  υποψήφιο  Αντιπρόεδρο  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  και  τα  μέλη  όλων  των  λοιπών  παρατάξεων  της  μειοψηφίας  να
αποσυρθούν στο κέντρο της αίθουσας και να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του
Δημοτικού  Συμβουλίου.  Υποψήφιοι  από  τις  παρατάξεις,  όπως  ενημέρωσε  ο
Πρόεδρος, θα είναι όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των
μελών  του  αντίστοιχων  παρατάξεων.  Εάν  κανείς  από  τους  ενδιαφερόμενους  δεν
συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και
κατά  τη  δεύτερη  αυτή  ψηφοφορία  δεν  συγκεντρωθεί  η  απόλυτη  πλειοψηφία  του
συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη
ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψήφιων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία
εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων.
      Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία από τους Συμβούλους των παρατάξεων της
πλειοψηφίας και μειοψηφίας και μετά την ολοκλήρωσή της ο Προεδρεύων Σύμβουλος
ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων που εκλέχθηκαν, ήτοι: υποψήφιος Πρόεδρος
ο  κ.  Χηνόπουλος  Περ.  Αθανάσιος,  υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κ.  Αλυγιζάκης Στυλ.
Ιωάννης και υποψήφιος Γραμματέας ο κ. Πενταράκης Αντων. Αλκιβιάδης. 
      Ο Προεδρεύων Σύμβουλος στην συνέχεια κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην
εκλογή  των  μελών  του  Προεδρείου  με  μυστική  ψηφοφορία και  με  την  απόλυτη
πλειοψηφία του  συνόλου  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  για  όσους
υποψηφίους  δεν  επιτευχθεί,  να  ακολουθήσει  δεύτερη  και  τέλος  τρίτη  ψηφοφορία,
προκειμένου  να  εκλεγούν  με  πλειοψηφία  των  παρόντων  μελών  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  και  σε  περίπτωση  ισοψηφίας  σε  οποιαδήποτε  ψηφοφορία  θα  διενεργηθεί
κλήρωση από τον Πρόεδρο.
     Για το λόγο αυτό κάλεσε τους Συμβούλους να ψηφίσουν για τον Πρόεδρο του Δημοτικού
Συμβουλίου.  Μετά  την  αποσφράγιση  των  φακέλων  καταμετρήθηκαν  από  τον
προεδρεύοντα Σύμβουλο κ. Εμμανουήλ Σολιδάκη, είκοσι δύο (22) σταυροί προτίμησης για τον
υποψήφιο Πρόεδρο κ. Αθανάσιο Χηνόπουλο, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του
συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 



Ακολούθως, μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον προεδρεύοντα
Σύμβουλο,  είκοσι  πέντε  (25)  σταυροί  προτίμησης  για  τον  υποψήφιο  Αντιπρόεδρο κ.
Αλυγιζάκη Ιωάννη που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του
Δημοτικού Συμβουλίου. 
Τέλος, μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον  προεδρεύοντα
Σύμβουλο,  είκοσι  πέντε  (25)  σταυροί  προτίμησης  για  τον  υποψήφιο  Γραμματέα  κ.
Πενταράκη Αλκιβιάδη που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του
Δημοτικού Συμβουλίου. 
     Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας διαπιστώθηκε από τον προεδρεύοντα
Σύμβουλο  ότι  εκλέχθηκαν  για  τη  διετία  2011-2012  Πρόεδρος  του  Δημοτικού
Συμβουλίου ο κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο
κ. Αλυγιζάκης Ιωάννης και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Πενταράκης
Αλκιβιάδης.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω

Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος Τα Μέλη

Σολιδάκης Εμμανουήλ
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